

पहल

पिंडारी के हटिया मैदान में रहबर फाउंडेशन ने गरीबों की मदद की

ईद को लेकर गरीबों के बीच फूड पैकेट बंटा

शिली रिपोर्टर/अजयका

पिंडारी के हटिया मैदान में रहबर फाउंडेशन द्वारा चिकित्सा सेवा सदन के सहयोग से एक विशिष्ट आयोजन कर क्षेत्र के गरीबों के बीच एक पैकेट का वितरण किया गया। एक पैकेट में 10 किलो चावल, रिफाइन तेल, चीनी, चना दाल, मसूर दाल, रसना, चुट्टा, चायपत्ती, नमक, सूनी, खजूर का पैकेट सभी को दिया गया। फूड पैकेट का वितरण रहबर फाउंडेशन की सहयोग जमीर नूरी चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी एवं सचिव प्रियंका कुमार हंसदा द्वारा किया गया। मौके पर सहयोग जमीर नूरी ने कहा कि हमजन के

पवित्र महीने में गरीबों के लिए राहत सामग्री का बंटोबस्त किया जा रहा है। लक्ष्य ऐसे घसटता लोगों को राहत नसीब हो उन्होंने कहा कि यह इलाका काफी पिछड़ा इलाका है। यहाँ कि लकड़ी और खुरहाली के लिए हम सबको मिलकर काम करना होगा फाउंडेशन का मुख्य उद्देश्य है कि गरीबों को मदद करना है। चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी ने कहा कि आज भी इस इलाके में ऐसे हजारों लोग हैं। मौके पर भूष कुमार दाम, मनींदन शर्मा, सुनील कुमार दाम, प्रियोज अंसारी, पप्पू रघानी, राजू रघानी, लखन दाम, सलाउद्दीन शीख, विक्रम रघानी, आजाद अंसारी, अमृत, अंसारी आदि थे।



फूड पैकेट से सब दिग्भ्रम इलाकों में आ रहे लोग।

कुल्लू की
मध्य में
हटिया मैदान
में एक विशिष्ट
आयोजन
कर क्षेत्र के
गरीबों के बीच
एक पैकेट का
वितरण किया
गया। एक पैकेट
में 10 किलो
चावल, रिफाइन
तेल, चीनी, चना
दाल, मसूर दाल,
रसना, चुट्टा,
चायपत्ती, नमक,
सूनी, खजूर का
पैकेट सभी को
दिया गया। फूड
पैकेट का वितरण
रहबर फाउंडेशन
की सहयोग जमीर
नूरी चिकित्सा
सेवा सदन के
महासचिव अंसारी
एवं सचिव प्रियंका
कुमार हंसदा
द्वारा किया गया।
मौके पर सहयोग
जमीर नूरी ने कहा
कि हमजन के

प्रशिक्षण वावूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन ने किका सिस्टाई सेंटर का उद्घाटन

सिलाई-कढ़ाई सीख महिलाएं बनेंगी आत्मनिर्भर



सिलाई प्रशिक्षण में शामिल महिलाएं - अजयका
सिलाई-कढ़ाई प्रशिक्षण के वावूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन की ओर से रहबर फाउंडेशन के सहयोग से महिलाओं को सहायता देने के लिए किका सिस्टाई सेंटर का उद्घाटन किया गया। उद्घाटन कार्यक्रम में किका सिस्टाई सेंटर की अध्यक्ष अंसारी ने कहा कि सिलाई-कढ़ाई सीखने से महिलाओं को आत्मनिर्भर बनने में मदद मिलेगी। 500 से 1000 महिलाओं को प्रशिक्षण देने का लक्ष्य रखा गया है।

महिलाओं को दी गई जोहार परियोजना की जानकारी

संयुक्त प्रशिक्षण - महिलाओं को 100 दिनों तक प्रशिक्षण देने का लक्ष्य रखा गया है। प्रशिक्षण के दौरान महिलाओं को सिलाई-कढ़ाई सीखने में मदद मिलेगी। 500 से 1000 महिलाओं को प्रशिक्षण देने का लक्ष्य रखा गया है।

जागरण समेत दर्जनों

करमटांड

मकान
महारा
संवाद सु
राजनीति
महासभा
सोलंकी
पठान एव
मंसुरी की
को झरख
राष्ट्रीय
महासभा
में सामाज
को जोड़
राजस्थान
महाराष्ट्र
तिजारत
प्रति वफा
मुस्लिम
एकता व
अंसारी वे
को देखते
जिन्हें दस
कार्यकारि
दिया गया
ने संस्था
हरसंभव

61 लड़कियों के बीच प्रमाण पत्र वितरित



प्रतिनिधि - अजयका
जुड़ने के लिए उन्हें का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। संस्था की ओर से गरीब परिवारों को सहायता देने के लिए प्रमाण पत्र वितरित किए जा रहे हैं। संस्था के सचिव जैतून खानुम ने कहा कि आज अत्यावश्यक है कि महिला प्रशिक्षण देना कर आत्मनिर्भर बन सकेंगी। मौके पर रहबर फाउंडेशन के सचिव अंसारी, जमीर नूरी, सुनील कुमार दाम, प्रियोज अंसारी, पप्पू रघानी, राजू रघानी, लखन दाम, सलाउद्दीन शीख, विक्रम रघानी, आजाद अंसारी, अमृत, अंसारी आदि थे।

जामताड़ा

वावूडीह गांव में खुला सहायक सेवा केंद्र
अजयका, करमटांड प्रशिक्षण के वावूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन के सहयोग से एक विशिष्ट आयोजन कर क्षेत्र के गरीबों के बीच एक पैकेट का वितरण किया गया। एक पैकेट में 10 किलो चावल, रिफाइन तेल, चीनी, चना दाल, मसूर दाल, रसना, चुट्टा, चायपत्ती, नमक, सूनी, खजूर का पैकेट सभी को दिया गया। फूड पैकेट का वितरण रहबर फाउंडेशन की सहयोग जमीर नूरी चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी एवं सचिव प्रियंका कुमार हंसदा द्वारा किया गया। मौके पर सहयोग जमीर नूरी ने कहा कि हमजन के पवित्र महीने में गरीबों के लिए राहत सामग्री का बंटोबस्त किया जा रहा है। लक्ष्य ऐसे घसटता लोगों को राहत नसीब हो उन्होंने कहा कि यह इलाका काफी पिछड़ा इलाका है। यहाँ कि लकड़ी और खुरहाली के लिए हम सबको मिलकर काम करना होगा फाउंडेशन का मुख्य उद्देश्य है कि गरीबों को मदद करना है। चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी ने कहा कि आज भी इस इलाके में ऐसे हजारों लोग हैं। मौके पर भूष कुमार दाम, मनींदन शर्मा, सुनील कुमार दाम, प्रियोज अंसारी, पप्पू रघानी, राजू रघानी, लखन दाम, सलाउद्दीन शीख, विक्रम रघानी, आजाद अंसारी, अमृत, अंसारी आदि थे।

निःशुल्क चिकित्सा शिविर में सौ मरीजों को हुई जांच

चिकित्सा सेवा सदन वावूडीह में आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में एक सौ मरीजों ने जांच करवायी। चिकित्सकों द्वारा मरीजों को जांच कर निःशुल्क दवा का भी वितरण किया गया। चिकित्सा सेवा सदन के सचिव अंसारी ने कहा कि हमजन के पवित्र महीने में गरीबों के लिए राहत सामग्री का बंटोबस्त किया जा रहा है। लक्ष्य ऐसे घसटता लोगों को राहत नसीब हो उन्होंने कहा कि यह इलाका काफी पिछड़ा इलाका है। यहाँ कि लकड़ी और खुरहाली के लिए हम सबको मिलकर काम करना होगा फाउंडेशन का मुख्य उद्देश्य है कि गरीबों को मदद करना है। चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी ने कहा कि आज भी इस इलाके में ऐसे हजारों लोग हैं। मौके पर भूष कुमार दाम, मनींदन शर्मा, सुनील कुमार दाम, प्रियोज अंसारी, पप्पू रघानी, राजू रघानी, लखन दाम, सलाउद्दीन शीख, विक्रम रघानी, आजाद अंसारी, अमृत, अंसारी आदि थे।

संसाधन
गई
संसाधन
संस्था

चिकित्सा सेवा सदन

संस्था चिकित्सा सेवा सदन कि ओर से एक दिवसीय सामग्री वितरण समारोह का आयोजन किया गया है। संस्था के सभी कार्यकारी सदस्य एवं संस्था के सचिव महाकाशीन अंसारी की ओर आप सभी का स्वागत है।
स्थान - बाबुटीह दिनांक 28/02/2019



सिलाई प्रशिक्षण प्राप्त 61 लड़कियों को दिया गया प्रमाण पत्र

चिकित्सा सेवा सदन संस्था बाबुटीह में एक सप्ताह के लिए सिलाई प्रशिक्षण का आयोजन किया गया है। 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया। संस्था के सचिव महाकाशीन अंसारी ने बताया कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है। उन्होंने कहा कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है।

संस्था के सचिव महाकाशीन अंसारी ने बताया कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है। उन्होंने कहा कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है।



लड़कों को दिया प्रमाण पत्र के लिए दिया जा रहा प्रशिक्षण

संस्था के सचिव महाकाशीन अंसारी ने बताया कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है। उन्होंने कहा कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है।

संस्था के सचिव महाकाशीन अंसारी ने बताया कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है। उन्होंने कहा कि सिलाई प्रशिक्षण के अंतर्गत 61 लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरण किया गया है।



**चिकित्सा सेवा सदन के अंतर्गत निशुल्क
स्वास्थ्य जांच एवं दवा वितरण का
आयोजन किया जाता है!**



कार्यालय

ग्राम बाबुडीह पो + थाना करमाटाँड़

जिला जामताड़ा झारखण्ड 815352

संस्था .सचिव

ph.no. 7004663774+9431984023



सिलाई सेंटर का उद्घाटन

जयपुर, 24 अप्रैल, (आचार्य प्रतिनिधि) : जयपुर जिले के आर्य समाज के अंतर्गत सिलाई सेंटर का उद्घाटन किया गया। इसका उद्घाटन कार्यक्रम में संचालक मकरुडदीन अंसारी ने कहा कि सिलाई सेंटर में 500 से 1000 तक महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है। महिलाओं को प्रशिक्षण देकर सिलाई सेंटर में रोजगार के अवसर दिए जाएंगे।



कार्यक्रम में सहभागी महिलाएं

सिलाई सेंटर का उद्घाटन किया गया। इसका उद्घाटन कार्यक्रम में संचालक मकरुडदीन अंसारी ने कहा कि सिलाई सेंटर में 500 से 1000 तक महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है। महिलाओं को प्रशिक्षण देकर सिलाई सेंटर में रोजगार के अवसर दिए जाएंगे।



गांव में सिलाई किया शुभारंभ

चिकित्सा महिलाओं को सिलाई का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। जिसका संचालन किया जा रहा है। कहा कि सिलाई सेंटर का उद्घाटन किया गया है।

समाज में बराबरी का दर्जा देने की जरूरत है, जिसे इस बार फाउंडेशन के सहयोग से सिलाई सेंटर की शुरुआत की गई। महिलाओं को अधिक से अधिक संख्या में जागरूक होकर लाभ लेना चाहिए। संचालक मकरुडदीन अंसारी ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने को लेकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया है, जो 500 से 1000 तक महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है।



महिलाओं के लिए सिलाई सेंटर का शुभारंभ

मकर मुराजपुरा

जिले के करमाटांड जंदा के बाबूडीह गांव में महिलाएं सेवा सदन के सहायक में शुभारंभ कार्यक्रम के माध्यम से महिलाओं को स्वावलंबी बनाने को लेकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। जिसका उद्घाटन प्रमुख नेता प्रशांत कुमार कुमर द्वारा किया गया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरमुरांडीन अंसारी द्वारा किया जाएगा। यौके पर प्रारंभ में महिलाओं ने कहा कि महिलाओं को आर्थिकतः बनाने के लिए उन्हें सहायक में भागी बनने के लिए उन्हें सहायक करने में सहायक करने की जरूरत है। जिसके लिए सहायक कार्यक्रम के माध्यम से सिलाई सेंटर को संचालन में लाया जाएगा और महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है। महिलाओं को



सिलाई सेंटर में उद्घाटन कार्यक्रम

प्रशिक्षण केन्द्र में प्रशिक्षण भी दिया जाएगा और स्वरोजगार से जोड़ दिया जाएगा। यौके पर प्रमुख नेता प्रशांत कुमार, अजय, अक्षय, अंसारी, सुब्र कुमर दास, भीम शंकर, सुमन दास, सुनील दास, उमेश शर्मा, शिवजी शर्मा, बंशिर अदरि से।



बाबूडीह गांव सिलाई सेंटर का शुभारंभ

जामताड़ा | प्रतिनिधि

करमाटांड के बाबूडीह गांव में चित्तिका सेवा सदन के तत्वावधान में महिलाओं को स्वावलंबी बनाने को लेकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। जिस उद्घाटन प्रमुख नेता प्रशांत कुमार कुमर द्वारा किया गया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरमुरांडीन अंसारी के द्वारा किया जाएगा। यौके पर प्रशांत कुमार ने कहा कि महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है। महिलाओं को



आज दिनांक 30 01 2019 को संस्था चिकित्सा सेवा सदन की ओर से एकदिवसीय फ्री स्वास्थ्य जांच शिविर एवं दवा वितरण का आयोजन किया गया सेवा सदन के सचिव मकारुद्ध... See more

Makaruddin Ansari
Yesterday at 9:06 am · 📍

चिकित्सा सेवा सदन संस्था में आज दिनांक 30 एक 2019 को फ्री स्वास्थ्य जांच एवं दवा वितरण का आयोजन किया गया



चिकित्सा सेवा सदन संस्था में आज दिनांक 30 एक 2019 को फ्री स्वास्थ्य जांच शिविर एवं दवा वितरण का आयोजन किया गया



2 दैनिक जागरण धनबाद, 31 जनवरी 2019

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच

संवाद सूत्र, करमटांड (जामताड़ा) : प्रखंड के बाबूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन के एक दिवसीय निशुल्क चिकित्सा शिविर में कुल 94 लोगों ने स्वास्थ्य की जांच कराई। इनमें 37 महिला व 57 पुरुष शामिल हैं। जांच कराने के बाद मरीजों को दवा भी दी गई। मौके पर सर्वमंगला नर्सिंग होम के डॉ. मानिक, कुल्टी से डॉ. अमित, लैब टेक्नीशियन कामदेव मंडल, चिकित्सा सेवा सदन के अध्यक्ष जेवन खातून, सचिव मकरुद्दीन अंसारी, रुखसाना बेगम, हाशिम अंसारी, ध्रुव दास, फिरोज अंसारी, सलाउद्दीन शेख, जफरुद्दीन अंसारी समेत दर्जनों लोग थे।

FROM JHARKHAND JAMTADA DISTRICT SE NGO CHIKITSHA SEVA SADAN SECRETARY MAKARUDDIN ANSARI WHAT'S UP NUMBER 9431984023 JIO NUMBER 7004663774

महिलाओं के लिए सिलाई सेंटर का शुभारंभ

जामताड़ा जिला के चिकित्सा सेवा सदन में महिलाओं के लिए सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। इस कार्यक्रम में सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई। सिलाई सेंटर का शुभारंभ करके सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई।



सिलाई सेंटर का उद्घाटन

सिलाई सेंटर का उद्घाटन करके सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई। सिलाई सेंटर का शुभारंभ करके सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई।



बाबूडीह गांव में सिलाई सेंटर का किया शुभारंभ

जामताड़ा | प्रतिनिधि
बाबूडीह गांव में सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। इस कार्यक्रम में सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई। सिलाई सेंटर का शुभारंभ करके सिलाई की महत्त्व और इससे होने वाले लाभों पर चर्चा की गई।



Chikitsa Seva Sadan

महिला विकास परियोजना बाबुडीह- जामताड़ा



जामताड़ा/दुमका आसपास

गरीबों के बीच रमजान कीट का किया वितरण



जामताड़ा, राहबर फाउंडेशन ने दुमका की पिडारी के इलाके में 10 दिवसीय सेवा सदन के अंतर्गत में गरीबों के बीच रमजान कीट का वितरण किया। जिनमें 10 किलो चावल, चिकित्सा किट, सीक्रे, मसूर, चने, पुआ, चारापत्ती, नमक, सूनी, खजूर का पैकेट सभी को दिया गया। कार्यक्रम के संचालक जमीर नूरी का कहना है कि रमजान के महीने में गरीबों के बीच रमजान कीट का वितरण किया जा रहा है। वहीं राहबर फाउंडेशन की टीम का पूरा ध्यान राहबर फाउंडेशन के अंतर्गत में गरीबों के बीच रमजान कीट का वितरण किया जा रहा है। वहीं राहबर फाउंडेशन की टीम का पूरा ध्यान राहबर फाउंडेशन के अंतर्गत में गरीबों के बीच रमजान कीट का वितरण किया जा रहा है। वहीं राहबर फाउंडेशन की टीम का पूरा ध्यान राहबर फाउंडेशन के अंतर्गत में गरीबों के बीच रमजान कीट का वितरण किया जा रहा है।

पहल पिडारी के

ईद को लेकर

पिडारी के इलाके में राहबर फाउंडेशन द्वारा चिकित्सा सेवा सदन के सहयोग से एक दिवसीय आयोजन कर क्षेत्र के गरीबों के बीच एक पैकेट का वितरण किया गया। एक पैकेट में 10 किलो चावल, रिफाइन तेल, चने, चना दाल, मसूर दाल, तरबूज, खुइरा, चायपत्ती, नमक, सूनी, खजूर का पैकेट सभी को दिया गया। पूरे पैकेट का वितरण राहबर फाउंडेशन की सचिव जमीर नूरी चिकित्सा सेवा सदन के महासचिव अंसारी, रुखसाना बेगम, हाशिम अंसारी, ध्रुव दास, फिरोज अंसारी, जमुन खातून अंसारी समेत दर्जनों लोग थे।

2 दैनिक जागरण घनवादा, 31 जनवरी 2019

करमाटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच

संवाद सूत्र, करमाटांड (जामताड़ा) : प्रखंड के बाबूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन के एक दिवसीय निशुल्क चिकित्सा शिविर में कुल 94 लोगों ने स्वास्थ्य की जांच कराई। इनमें 37 महिला व 57 पुरुष शामिल हैं। जांच कराने के बाद मरीजों को दवा भी दी गई। मौके पर सर्वमंगला नर्सिंग होम के डॉ. मानिक, कुल्दी से डॉ. अमित, लैब टेक्नीशियन कामदेव मंडल, चिकित्सा सेवा सदन के अध्यक्ष जेवन खातून, सचिव मकरुद्दीन अंसारी, रुखसाना बेगम, हाशिम अंसारी, ध्रुव दास, फिरोज अंसारी,



शिविर में स्वास्थ्य जांच करती महिला • जागरण सलाउद्दीन शेख, जफरुद्दीन अंसारी समेत दर्जनों लोग थे।

प्रशिक्षण वायुद्वीह ग

सिलाई-क



शिविर में स्वास्थ्य जांच करती महिला • जागरण सलाउद्दीन शेख, जफरुद्दीन अंसारी समेत दर्जनों लोग थे।

61 महिलाओं को मिला सिलाई प्रमाणपत्र

संवाद सूत्र, करमाटांड (जामताड़ा) : चिकित्सा सेवा सदन संस्था पिडारी में शुक्रवार संघ में सिलाई सीखने वाली सभी महिलाओं को राहबर फाउंडेशन की ओर से प्रमाण पत्र एवं पुरस्कार वितरण किया गया। फाउंडेशन की ओर से कुल 61 महिलाओं को प्रमाणपत्र एवं पुरस्कार प्रदान किया गया। मौके पर चिकित्सा सेवा सदन संस्था के सचिव मकरुद्दीन अंसारी ने कहा कि क्षेत्र की महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए रोजगार का साधन उपलब्ध कराया जा रहा है। सिलाई के काम से महिलाएं स्वयं आत्मनिर्भर बनकर परिवार का धरज-पोषण करेंगी। संस्था का मुख्य उद्देश्य है ग्रामीण क्षेत्र की महिलाओं को हुनरमंद बनाना। आगे उन्होंने कहा कि सरकार की लचर व्यवस्था को देखते हुए अपने से सहायता कर लड़कियों और महिलाओं को उत्साहित किया जा रहा है। महिलाओं से अनुरोध किया कि रोजगार के साथ-साथ अन्य महिलाओं

- राहबर फाउंडेशन ने किया प्रमाणपत्र एवं पुरस्कार का वितरण
- महिलाओं को रोजगार देने के साथ हुनरमंद बनाने की अपील की गई



प्रमाण पत्र व पुरस्कार के साथ महिलाएं • जागरण को भी हुनरमंद बनाने में सहयोग करें। इस मौके पर समिति के जमुन खातून, रुखसाना बेगम, हाशिम रजा, ध्रुव कुमार दास, सलाउद्दीन शेख, इरशाद अंसारी, फिरोज अंसारी, सुजीत दास एवं संस्था के दर्जनों सदस्य उपस्थित थे।

61 लड़कियां प्रमाण पत्र



पुरस्कृत करी संस्था के प्रशिक्षित, प्रतिनिधि • जामताड़ा, चिकित्सा सेवा सदन संस्थान वायुद्वीह में राहबर फाउंडेशन की ओर से 61 लड़कियों को निशुल्क सिलाई का प्रशिक्षण दिया गया। सिलाई का कार्य पूरा करनेवाली लड़कियों के बीच शुक्रवार को प्रमाण पत्र का वितरण किया गया। संस्था के सचिव मकरुद्दीन अंसारी ने बताया कि ग्रामीण क्षेत्र की महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए संस्था की ओर से स्वरोजगार

महिलाओं के लिए सिलाई सेंटर का शुभारंभ

जामताड़ा प्रतिनिधि

जिले के सहायक प्रशासनिक अधिकारी जामताड़ा के सहायक प्रशासनिक अधिकारी के तत्वावधान में सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। इसका उद्घाटन प्रशांत कुमार ने किया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरुद्धीन अंसारी द्वारा किया जाएगा। मौके पर प्रशांत कुमार ने कहा कि महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए उन्हें सिलाई में प्रशिक्षण देना जरूरी है। सिलाई सेंटर का उद्घाटन के अवसर पर सिलाई सेंटर की शुभारंभ की गई।



सिलाई सेंटर में उद्घाटन कार्यक्रम

समाज में जागरूक होकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरुद्धीन अंसारी द्वारा किया जाएगा। मौके पर प्रशांत कुमार ने कहा कि महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए उन्हें सिलाई में प्रशिक्षण देना जरूरी है। सिलाई सेंटर का उद्घाटन के अवसर पर सिलाई सेंटर की शुभारंभ की गई।



सिलाई सेंटर का उद्घाटन

जामताड़ा, 24 अप्रैल, (आज तक प्रतिनिधि) : जामताड़ा जिले के कारमाटांडु इलाके के बाबूडीह गांव में सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। इसका उद्घाटन प्रशांत कुमार ने किया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरुद्धीन अंसारी करेंगे। मौके पर प्रशांत कुमार ने कहा कि महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए उन्हें सिलाई में प्रशिक्षण देना जरूरी है। सिलाई सेंटर का उद्घाटन के अवसर पर सिलाई सेंटर की शुभारंभ की गई।



सिलाई सेंटर में महिलाएं

सिलाई सेंटर का शुभारंभ की गई है। संचालक मकरुद्धीन अंसारी ने कहा कि सिलाई सेंटर में 500 से 1000 तक महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा है। सिलाई सेंटर का उद्घाटन के अवसर पर सिलाई सेंटर की शुभारंभ की गई।



बाबूडीह गांव में सिलाई सेंटर का किया शुभारंभ

जामताड़ा | प्रतिनिधि

करमाटांडु के बाबूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन के तत्वावधान में महिलाओं को स्वावलंबी बनाने को लेकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया। जिसका उद्घाटन प्रशांत कुमार ने किया। सिलाई सेंटर का संचालन मकरुद्धीन अंसारी के द्वारा किया जाएगा। मौके पर प्रशांत शोखर ने कहा कि महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने व

समाज में बराबरी का दर्जा देने की जरूरत है, जिसे इस चार फाउंडेशन के सहयोग से सिलाई सेंटर की शुरुआत की गई। महिलाओं को अधिक से अधिक संख्या में जागरूक होकर लाभ लेना चाहिए। संचालक मकरुद्धीन अंसारी ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्र में महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने को लेकर सिलाई सेंटर का शुभारंभ किया गया है, जो 500 से 1000 तक महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने का लक्ष्य रखा गया है।



FROM JHARKHAND JAMTADA DISTRICT SE NGO CHIKITSHA SEVA SADAN SECRETARY MAKARUDDIN ANSARI WHAT'S UP NUMBER 9431984023. JIO NUMBER 7004663774.

जामताड़ा/दुमका आसपास

गरीबों के बीच हजमदार खीर का किटा वितरण

जामताड़ा/दुमका आसपास गरीबों के बीच हजमदार खीर का किटा वितरण किया गया। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने गरीबों को खीर का किटा वितरण किया।

ईद को लेकर गरीबों के बीच फूड पैकेट बंटो

ईद के अवसर पर गरीबों के बीच फूड पैकेट वितरण किया गया। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने गरीबों को फूड पैकेट वितरण किया।

जामताड़ा/दुमका आसपास गरीबों के बीच हजमदार खीर का किटा वितरण किया गया। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने गरीबों को खीर का किटा वितरण किया।

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच की गई। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच की।

सिलाई-कढ़ाई सीख महिलाएं बनेंगी आत्मनिर्भर

सिलाई-कढ़ाई सीख महिलाएं बनेंगी आत्मनिर्भर। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने महिलाओं को सिलाई-कढ़ाई सिखाया।

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच की गई। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच की।

61 महिलाओं को मिला सिलाई प्रमाणपत्र

61 महिलाओं को मिला सिलाई प्रमाणपत्र। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने महिलाओं को सिलाई प्रमाणपत्र प्रदान किया।

61 लड़कियों के बीच प्रमाण पत्र वितरित

61 लड़कियों के बीच प्रमाण पत्र वितरित। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने लड़कियों को प्रमाण पत्र वितरित किया।

जामताड़ा

जामताड़ा में 61 महिलाओं को सिलाई प्रमाणपत्र प्रदान किया गया। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने महिलाओं को सिलाई प्रमाणपत्र प्रदान किया।

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने मकारुटीन को प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया।

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने मकारुटीन को प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया।

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष

मकारुटीन बने मुस्लिम महासभा के प्रदेश अध्यक्ष। चिकित्सा सेवा सदन की कार्यकर्ताओं ने मकारुटीन को प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया।

FROM JHARKHAND JAMTADA DISTRICT SE
 NGO CHIKITSHA SEVA SADAN SECRETARY
 MAKARUDDIN ANSARI WHAT'S UP NUMBER
 9431984023.
 JIO NUMBER 7004663774





संस्था चिकित्सा प्री स्वास्थ्य आयोजन किया



Makaruddin Ansari
Yesterday at 9:06 am · 🌐

चिकित्सा सेवा सदन संस्था में आज दिनांक 30 एक 2019 को प्री स्वास्थ्य जांच एवं दवा वितरण का आयोजन किया गया



+10



+4

2 दैनिक जागरण धनबाद, 31 जनवरी 2019

करमटांड में 94 की स्वास्थ्य जांच

संवाद सूत्र, करमटांड (जामताड़ा) : प्रखंड के बाबूडीह गांव में चिकित्सा सेवा सदन के एक दिवसीय निशुल्क चिकित्सा शिविर में कुल 94 लोगों ने स्वास्थ्य की जांच कराई। इनमें 37 महिला व 57 पुरुष शामिल हैं। जांच कराने के बाद मरीजों को दवा भी दी गई। मौके पर सर्वमंगला नर्सिंग होम के डॉ. मानिक, कुल्टी से डॉ. अमित, लैब टेक्नीशियन कामदेव मंडल, चिकित्सा सेवा सदन के अध्यक्ष जेवन खातून, सचिव मकरुद्दीन अंसारी, रुखसाना बेगम, हाशिम अंसारी, ध्रुव दास, फिरोज अंसारी,



शिविर में स्वास्थ्य जांच कराती महिला • जागरण सलाउद्दीन शेख, जफरुद्दीन अंसारी समेत दर्जनों लोग थे।



चिकित्सा सेवा सदन





